

## NCR Announces Third Quarter 2017 Earnings Conference Call

September 28, 2017 at 8:00 AM EDT

DULUTH, Ga.--(BUSINESS WIRE)--Sep. 28, 2017-- NCR Corporation (NYSE: NCR) will release its third quarter 2017 financial results after the market close on Thursday, October 19, 2017. A conference call is scheduled at 4:30 p.m. Eastern Time on the same day.

Participants should plan to access the call 15 minutes prior to the start time to ensure a smooth connection. Details are as follows:

	Dial in Number	Passcode	Time/Date
Conference call	888-820-9413	1935288	4:30 p.m. Eastern, October 19, 2017
	(US/Canada)		
	+1 786-460-7169 (International)		

The live conference call, replay and slides will also be available at http://investor.ncr.com/.

To listen to a replay of this conference call, please register here using the passcode: 1935288.

For any difficulties accessing the conference call, please contact Mary Burke from NCR at (678) 808-7643.

## **About NCR Corporation**

NCR Corporation (NYSE: NCR) is a leader in omni-channel solutions, turning everyday interactions with businesses into exceptional experiences. With its software, hardware and portfolio of services, NCR enables nearly 700 million transactions daily across retail, financial, travel, hospitality, telecom and technology, and small business. NCR solutions run the everyday transactions that make your life easier. NCR is headquartered in Duluth, Ga., with over 30,000 employees and does business in 180 countries. NCR encourages investors to visit its web site, which is updated regularly with financial and other important information about NCR.

Website: www.ncr.com Twitter: @NCRCorporation Facebook: www.facebook.com/ncrcorp LinkedIn: www.linkedin.com/company/ncr-corporation YouTube: www.youtube.com/user/ncrcorporation

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20170928005201/en/

Source: NCR Corporation

NCR Corporation Investor Contact Michael Nelson, 678-808-6995 michael.nelson@ncr.com or

Media Contact Scott Sykes, 212-589-8428 scott.sykes@ncr.com